
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 26 DE AGOSTO DE 2019, COM A FINALIDADE DE 

PRESTAR HOMENAGEM AO DIA DO SOLDADO. 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de agosto de 2019, às 18:30 horas, no Plenário 05 de 

Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a 

presidência do edil Ailton Marcos Fontenele Vieira, a fim de homenagear os soldados: 

Jairdson Fernandes Batista, Benezildo da Silva, David Gomes Araújo, Joiel Nelson de 

Sousa, Luciano Sidclei de Aguiar, Raimundo Nonato Ribeiro Martins, Flavio Pimentel 

Cavalcante, Haroldo Braga Evangelista Filho, Francisco Carlos Bastos Mendonça, 

Antônio Clerton Rodrigues Frota, Benjamin Carneiro Braga Filho, Leandro Azevedo de 

Lima, José Williams de Oliveira Gurgel, Antônio Djalmo Magalhães do Nascimento, 

Antônio Rondney Mouta Xavier, Francisco Lucas Vasconcelos Félix, Ticiana Paula 

Ximenes Pessoas, Francisco Darlândio Carneiro Cardoso, Tiago do Nascimento Sousa, 

Vitória Cristina da Rocha Rodrigues e Jairo Henrique de Brito Silva. Compareceram a 

esta Sessão os Vereadores: Ailton Marcos Fontenele Vieira, Adauto Izidoro Arruda, 

Aleandro Henrique Lopes Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães, Giuliano Dias Araújo de Vasconcelos, Tiago Ramos 

Vieira, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e José Vytal Arruda Linhares. Ato 

contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para as execuções do 

Hino Nacional Brasileiro, da Canção da Polícia Militar do Ceará e para a execução da 

Canção do Fogo do Corpo de Bombeiros. Em seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia 

quem serão os homenageados. O Senhor Presidente, o Vereador Ailton Marcos 

Fontenele Vieira, falou em nome desta Casa, o mesmo parabenizou todos os agraciados 

da noite. Lamentou o falecimento de três profissionais da segurança durante este ano. 

Na sequência, o Senhor Presidente disponibilizou a Tribuna para os homenageados que 

quisessem se pronunciar. O que foi feito pelos Senhores: José Williams de Oliveira 

Gurgel e Jairdson Fernandes  Batista. Em ato final, o  Mestre de Cerimônias convidou 

todos  para  ficarem  de pé  para  acompanhar  a  execução do  Hino  de  Sobral. 


